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RESOLUÇÃO Nº 1.464,
DE 08 DE DEZEMBRO DE 2021.

Concede o título honorífico de
“Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo
a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. JOSÉ PAULO DE OLIVEIRA
CORDEIRO o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua
publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 8 de dezembro de
2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.465,
DE 08 DE DEZEMBRO DE 2021.

Concede o título honorífico de
“Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo
a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. MARCÍLIO PACHECO FURTADO
o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua
publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 8 de dezembro de
2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.466, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2021.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. CLAUDIO BOMFIM DE CASTRO E SILVA o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 8 de
dezembro de 2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.467, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2021.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. ELI JOSÉ DIAS o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 8 de
dezembro de 2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.468, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2021.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. MIGUEL ANTÔNIO CARDOSO o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 8 de
dezembro de 2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.469, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2021.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. SEVERINO PROCÓPIO DA SILVA o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.
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Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 8 de
dezembro de 2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.470, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2021.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. EDINALDO ESTEVES DO COUTO o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 8 de
dezembro de 2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.471, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2021.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. MARLENE STOLTZEMBURG BORTOLODO o título honorífico de “Cidadã
Benemérita Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 8 de
dezembro de 2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.472, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2021.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. CLAUDIA DE CASTRO PACHECO o título honorífico de “Cidadã Benemérita
Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 8 de
dezembro de 2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.473, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2021.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. EDUARDA COUTO CARIN o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 8 de
dezembro de 2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.474, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2021.

Concede o título honorífico de “Cidadã Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. LIA BAPTISTA CARVALHO o título honorífico de “Cidadã Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 8 de
dezembro de 2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente

PORTARIA

PORTARIA Nº 31, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2021.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, no uso das atribuições
que lhe confere a legislação em vigor, nos termos do Processo Administrativo nº 1.429/21,

R E S O L V E:

Art. 1º – Designar os servidores RENATO FABIANO MARQUES DE OLIVEIRA (OAB/RJ nº 91.921), matrícula
226-1, e ELISANGELA ALVES RODRIGUES (OAB/RJ nº 185.996), matrícula 227-1, Assessores Parlamentares I,
para atuarem como procuradores no processo judicial de nº 000202-06.2021.8.19.0076, que tramita na Comarca de
São José do Vale do Rio Preto.

São José do Vale do Rio Preto, em 07 de dezembro de 2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente da Câmara Municipal
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EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 002
AO CONTRATO Nº 005/2021

INSTRUMENTO: Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 005/2021;

PARTES: Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto e a empresa POSTO VALVERDÃO LTDA;

OBJETO: Termo de Aditivo consiste no acréscimo de valores unitário e redução de litros máximo mensal;

VIGÊNCIA: iniciando-se em 01 de dezembro de 2021 e findando-se em 22 de julho de 2022;

VALOR: Gasolina Comum no valor de R$ 7,70 (sete reais e setenta centavos) por litro de gasolina comum, 1.123 (um mil
cento e vinte três) litros mensais de gasolina comum, totalizando R$ 8.647,10,  (oito mil, seiscentos e quarenta e sete reais
e dez centavos) máximo mensal.

PROGRAMA DE TRABALHO: 11.11.01.031.001.2.001-3.3.90.30.01;

DATA DA ASSINATURA: 01 de dezembro de 2021.

Michele Cabral Tavares
Gerente Financeiro
Matrícula:  112-2
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